

2014年3月11日 编辑 侯琳 审读 舰博

# 走进全国“两会” 小记者风采之

文/晚报记者 鲁超 图/晚报记者 戚丹青



## 袁毅志

前进小学五二班



## 向你介绍我

大家好，我叫袁毅志，今年十二岁，是商丘市前进小学五二班的学生，也是京九晚报的一名小记者，我的爱好十分广泛，有围棋、画画、看书、讲故事等。

在学校里，我勤奋好学，学习优秀，是老师的得力小助手，曾多次代表学校参加各种比赛，并取得了好成绩，也是学校红领巾广播站的一名成员。

自从成为一名京九晚报

小记者后，我的生活更加丰富多彩了，因为我认识了很多新朋友，学会了观察生活。老师要求我们要有一双“新闻眼”，每到一个地方都要留心周围的环境，观察人和事。我还学会了聆听，这样既尊重别人，又能采访出有价值的信息。我的写作水平也大大提高了，因为老师要求我们把见到的、听到的、观察到的东西就记录下来，日积月累，我的视野更加开阔，学习

也更好了。

一分耕耘一分收获，我在学校年年被评为三好学生，先后获得“文明礼仪标兵”、“美德少年”、“优秀中队干部”、“学习标兵”等荣誉。

多才多艺是我追求的目标，我曾在京九晚报主办的少儿才艺大赛中荣获二等奖，在2013年商丘市中小学生《厉行节约，争当先锋》演讲比赛中荣获一等奖，通过这些活动，既锻炼了自己，又

丰富了课余生活，也为自己的成长提供了宝贵的财富。

我的人生格言是“天生我才必有用”；我最喜欢的颜色是白色和绿色，因为这是纯洁的颜色，是希望的颜色。

记者是我的理想职业，因为记者总是冲在第一线，为国家和人民报道最及时、最宝贵的消息，以后我会更加努力，争取当一名合格的记者。

## 全面了解袁毅志

### 父母这样评价他：

袁毅志在家很懂事，周末会自己收拾房间。他觉得爸爸工作辛苦，爸爸每次回来他都给爸爸倒水。孝顺老人，用自己的零花钱给姥姥、姥爷买东西吃。体会到父母做生意辛苦，自己乘车上下学，放学后独立完成作业。他兴趣广泛，喜欢看书、讲故事等，是一个让父母省心的孩子。

### 班主任冯素华这样评价他：

袁毅志同学是一名品学兼优、全面发展的好学生。在老师的眼里，他有三颗心：一颗是热爱集体的心。身为一名中队长，对班级工作认真负责，在班内总能看到他忙碌的身影，上午带领同学们读书看报，下午帮助值日生打扫卫生。一颗是热爱学习的心。课堂上他坐姿端正，求知欲旺盛，大胆发言，认真思索，

从不放过一个难题，是同学们学习的楷模；课下他博览群书，丰富自己的知识，结出了甜蜜的果实，他多次参加学校举行的大型活动，受到校领导的一致好评。一颗是感恩的心。在家里他懂得体贴、关心自己的父母，在学校他关心身边的每一位同学，尊敬每一位师长……作为他的班主任，我为有这样的学生而感到骄傲！

### 前进小学校长石永红这样评价他：

小记者创造大未来。希望袁毅志同学能够带着老师、同学的嘱托和期望走出校园，走进“两会”，用眼睛去发现，用心灵去感受，用手中的笔记录下“两会”中的所见所闻，把“两会”的精神带回来，把国家对少年儿童的关爱带回来。希望袁毅志能圆满完成此次采访任务。

十年树木，百年树人。学生是祖国的未来。我校在教育学生德智体美劳全面发展的同时，更注重对学

生国家责任感和公民意识的培养。要以世界的眼光，同时要用国际的标准，来要求我们新世纪的青少年。因为他们担负着建设祖国未来的重任。课堂小天地，生活大舞台。我们鼓励孩子在丰富多彩的实践活动中锻炼自己，成就梦想。京九晚报小记者站为同学们打开了一扇观察生活、体验生活的大门，让孩子们在这里放飞心灵，放飞理想。我们深信小记者可以创造大未来，在社会实践中小记者

们增强本领，锻炼综合能力。与此同时，孩子们也享受到了学习的快乐，体验到了成功的喜悦。

石永红表示，选择袁毅志去全国“两会”采访的原因，是因为这个孩子自信、阳光、大方，能代表学校形象。去北京采访要多听、多看、多记。这次机会难得，希望孩子能拿出自信表现自己，代表学校表示对国家的关心。在采访的时候要注意以自己的想法去采访相关人物，要展现出自己的风采。

